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Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve

Egy évre 10 irt. Negyed évre 2 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ Egyes szám — » 5 „ 
Előfizetési pénz s minden közlemény : 
fő-piaez, VECSEY-báz, földszint a szer­

kesztőségbe bérmentre küldendők.
Előfizethetni helyben:

TELEGD1 K. LAJOS és ifj. CSATHY 
KÁKOLY könyvkereskedésében s a 
szerkesztőségnél. Egyebütt a post&hiva- 

. talok utján. *
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DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

A «lebreesen-vlilélti „fflfgetlensécl pfcrl66 kftiltoye. ^
Wegjelen heteaklnt Itszir: hétfln, kedden, szerdán, cellíürtlkln és szombaton. *

---------------------------------
Hirdetési díj:

Öthasábos petitsorért 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint szintén több 
izbeli hirdetések, alku szerint a 

legolcsóbb árért.
Bélyegdij: minden beigtatásért külön 

30 kr.
„Nyílt-térben megjelenő közlemény 

minden petit sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetleniil beküldött 
kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — 
Úgyszintén kéziratok nem adatnak
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Molnár György a honvédelemről.
Debreczen, ápril 21.

I.

A „Debreczeni Ellenőr“ azt az in- 
discretiót követi el, hogy Molnár György­
nek poharak között mondott szavait közli 
s igy azt a nagy közönségnek, de egy­
úttal a kritikának is átadja. Tudóinkkal 
M. Gy. ur a közleményt eddig helyre 
nem igazitá, s igy már a kritika jogos.

Nem tartjuk helyesnek e beszéd köz­
lését, mert ha az a párthivek között ma­
rad, megóvja a debreczeni intelligentst 
attól, hogy róla furcsa képzeletet alkos­
sunk : mert ennyi valótlanságot, ennyi 
képtelenséget, intelligens közönségnek in­
telligens ember nem mondhat, s ha mond 
egy vagylagosság áll elő : vagy a szónok 
nem intelligens, vagy a hallgatóság intel- 
ligentiájának egyetlen ismertető jele az, 
hogy pantallonba jár ; azt hisszük, min­
den debreczeni intelligens ember meg le­
het velünk elégedve, mert ők maguk sem 
emlegetik annyit intelligentiájukat, mint 
azt tenni nekünk e nehány sorban si­
került.

Mi természetesebb, minthogy a hon­
védelmi tárcza előadója, a honvédelemről 
beszél; hogy M. Gy. ur fiskális korá­
ban harczias szellem volt, erről a fehér­
tói paszta tanúskodik, de hogy a honvé­
delmi ügyekbe mily mélyen vau beavatva, 
azt most tanuljuk meg. Elismerésre méltó 
azon törekvése, — hogy a honvédelemre 
kevés legyen a kiadás és nagy az ered­
mény, nincs is annál nagyobb bölcses­
ség, mint a delegatió szavazzon meg min­
den évben pár millióval többet, a közös­
hadseregre, a honvédségen pedig spórol­
junk meg, hol 15, hol 25 forintot ; — 
csináltassunk golyószórót, de mert a le­
génység kiképzése sokba kerül, tegyük 
azt a lomtárba; legyen a tavaszi előlép­
tetés a közöshadseregnél nagymérvű, a 
honvédségnél zsugori. Ezek a javítások, 
örülj neki intelligentia !

„Mert tudnunk kell, hogy a hon­
védség nem olyan, minőnek azt az ellen­
zék hirdeti.“ Hiszen tudjuk mi azt, hogy 
nem olyan; arra hogy milyen, Váradi 
Gábor és Tisza Kálmán tanítottak meg; 
az ellenzék azt a nyomorult fegyvert, mit 
a balközép használt, nem tartja magához 
méltónak ; az ellenzék a honvédelmi tár­
ozónál nem sürgeti a honvédség műszaki 
csapatokkal való ellátását, mint tette az 
önök ellenzéke, de ha kormányra jut, 
bizonyára tenni fogja, és nem kivánja, 
hogy az ujonczilleték a magyar hadse­
reg részére szavaztassák meg, de ha 
kormányra jut, tenni fogja, — ime ez 
köztünk a különbség. Önök mint ellen­
zék kötekedtek a népszerűség megnye­
rése végett; kormányra jutva, megtagad­
tak mindent. Mi küzdünk komolyan és 
tenni fogunk komolyan. De M. Gy. ur 
mint előadó tudhatná, hogy a honvédség 
háború esetén nem fog műszaki csapa­
tokkal kiegészíttetni, hanem be fog osz­
tatni a közös hadsereg dandárai, osztá­
lyai, s hadtestei közé ; hiszszük is, hogy 
ő ezt tudja, de az intelligentia előtt még 
is bátor ellenkezőt mondani. Avagy azt 
sem tudja, hogy honvédtábornok nincsen ? 
Valóban a honvédelmi tárcza előadója, 
az intelligeutiának hiányában erősen szen­
ved. —

«DEBRECZEN“ TiRCZlJA.

Boudoir és eabinet-titkeh.
Elbeszélés "Va.ca.no Emiltől, 

Fordította: Hivessy Jenő.
87..-Pétérváron már sok sok év előtt — 

lezdé elbeszélni Fedor barátom, ki abban az 
időben Alexis gróf komornyika volt — a sors 
egy titokteljes szerepre választott ki. Miklós 
ezár halálának én voltam a közvetett oka.

Alexis és Sapieha asszony a czári udvar 
hírhedt Aspásiája egy estve a franczia sziuház- 
ból tértek vissza, hol „Les contes de la reine 

Naverre“-t adták a főszerepben Uchard 
asszonnyal. Az előadáson én is jelen voltam 
8 egész elvalék bűvölve Uchard játékától, oly 
annyira hogy komolyan beleszerettem a bájos
franczianőbe.

Hazaérkezésünk után rövid idő múlva csen­
getett Alexis, s én beléptem a grófnő boudoir- 
jaba hol ők együtt vacsoráltak.

A grófné egy bársony fauteuilben ült a 
kandalló előtt s elmerengve nézett a lángokba.

Különös azon töprengés, mit a fö­
lött érez, hogy ő felségének hazánkon 
kívül más birodalma is van. Ez egy ama- 
bilis confusió. Ö felségének más orszá­
gai igenis vannak, de birodalma egy 
van, ez Ausztria-Magyarország; a ki nem 
hiszi, ne sajnálja a 67-ki törvényeket 
megnézni. No de mi nem bánjuk, legyen 
több birodalom ; azért a magyar állam­
férfiaktól, — uem M. Gy. úrról beszé­
lők, — még is azt várjuk, hogy Magyar- 
ország államférfiai legyenek ; az osztrák 
államférfiak feltudják ezt fogul, s hol ér­
dekeink találkoznak, mindig mint olya­
nok foglalnak állást. Minálunk mindig a 
közös érdek áll előtérben, veszszük is 
hasznát, — lásd a vám- és bankügyi al­
kudozást.

Politikai hírek
Komáromból írják : „Zichi gróf neve, mint 

függelleaségi jelölté visszahangzik az egész vá­
rosban. A választók nagy lelkesedéssel éltetik. 
Kokárdák jelképezik a kalapoknál. Vasárnap 
nagy ováció készül az ünnepélyes felléptátés s 
jelölésre. Mocsáry s Eötvös képviselőket vár­
juk. Városunk mintegy varázsütésre alakult át.“

Most egyszersmint már mint megállapított 
tényt közölhetjük, hogy Zichi Ernő gróf a je- 
löltetést elfogadja, a komáromiak rendelkezés­
re áll, s reméljük, hogy Komárom városa, ha 
nem egyhangúlag, de túlnyomó több­
séggel választja meg.

— A szerbek és a törökök között újra 
megkezdődött a harcz. — Prepolainál, az ar- 
nauták s a törökök — állítólag — megtámad­
ták a szerb határ őrvonalát. Risztics távirati­
lag erélyes óvást tett a portánál, kijelentve, 
hogy ha a porta nem képes alattvalóinak s 
csapatainak a túlkapásait meggátolni, akkor 
Szerbia maga fogja megtenni a szükséges év­
rendszabályokat.

— Parisból Írják : Hir szerint Muszkaor­
szágnak azon gyanúja van, hogy a Svájczban 
nihilista bizottságok léteznek és követelte több 
ottan tartózkodó muszka kiszolgáltatását. Né­
metország támogatta e lépést. A „Memorial 
Diplomatique“ jelenti, hogy Suvaloff veszi át 
Oroszország bel- és külpolitikájának vezetését.

Debreczenben vagy Budapesten rendez- 
tessék-e legközelebb országos kiállítás?

Debreczen, ápr. 21.
E cziin alatt a „Magyar ipar- és keres­

kedelmi lap“ legközelebbi száma közli lapunk­
ból azon értesítést, melyet a Debreczenben 
1882-re tervezett közkiállitás tárgyában minap 
nyilvánossá tettünk.

A „Magyar ipar- és kereskedelmi lap “ 
értesítésünket következő figyelemre méltó so­
rokkal kiséri:

„Őszintén megváltjuk, hogy ezen értesí­
tés nem kis mértékben lepett meg bennünket. 
A hazai közönség ugyanis már 1877. márczius 
végén egy helybeli előkelő iparos lakásán tar­
tott értekezlet után tudomással bir egy 1882-re 
Budapestre, az ország fővárosában tervezett 
országos ipar kiállításról. Ez értekezleten az 
eszme ünnepélyesen kihirdettetett s azóta foly­
vást érlelődik, a hivatott szaktestületek retor- 
táján át tisztul a tervezet és készül annak lé­
tesítésére vonatkozó javaslat.

De a kik az említett értekezlet enunci- 
acióját netalán már elfeledték volna, tudomás­
sal bírhatnak az ez év febr. 16-án az iparos- 
gyűlés tárgyában Budapesten tartott, eldérte- 
kezlet tervezetéről, melynek jegyzőkönyve sze­
rint a napirend ötödik pontjául a következő 
tárgy vétetett föl:

„Az 1881. esetleg 1882-ben Budapesten 
tartandó ipar ki állítás ügye. E kérdésnél jegy­
zőkönyvbe foglaltatik Sirass er azon indítványa,

Alexis pedig a kandallóhoz támaszkodva egy 
szép kamélia csokor leveleit tépdelte.

— Készíts czigarettet! parancsoló a gróf 
a mint beléptem.

Felszedtem az asztalról a czigarette-pnpirt 
s finoman vágott dohányt és azzal egy ablak­
mélyedésbe húzódtam vissza hol félig eltakar­
va a bársony függöny tői, hozzáfogtam a cziga- 
rette készítéséhez.

Mikor a kandalló előtt állottam észrevet­
tem, hogy a grófné figyelmessen vizsgál s foly­
vást követ tekintetével, a inig csak el nem tűn­
tem az ablakmélyedésben.

— Nem Ostanowa Fedor ez? kérdő az­
után a gróftól.

— S ön emlékszik még reá ? kérdező az 
viszont könnyű mosolylyal.

— Úgy hiszem, hogy ön egyszer e ficzkó 
kiáll hatatlanságára figyelmeztetett.

— Ah!
— Igen, s már akkor is ellentmondottam 

önnek, most pedig határozottan csinosnak talá­
lom az elegáns livreeben. Mily nagy sötét 
szeme.

— Kíméljen meg, grófnő, e szolga apo- 
theosissátdl. Talán csak nem akar féltékennyé

hogy országos iparkiállitások csak 3—3 évi 
időközökben legyenek rendezhetők.“

Az iparos-gyűlés előkészítő bizottsága 
tehát — természetesen — kidolgozta a kiállí­
tásra vonatkozó javaslatát s a május 31-én 
kezdődő iparos gyűlés — előreláthatólag — 
egyhangúlag fogja e kiállítás megtartásának 
szükségességét kimondani s annak anyagi és 
erkölcsi támogatását fölajánlani.

Az országos kiállítások napirendjén tehát 
a székesfehérvári országos kiállítás után most 
(1882-re) a budapesti jöhet s csak ezután 
(1885-ben) vehetnék sorba a debreczenit.

A mily örömmel üdvözöljük tehát e ki­
állítás létesítésének kezdeményezőit s a mily 
készséggel elismerjük áldozatkészségüket s az 
ügy iránti nemes buzgalmukat, oly határozot­
tan kell a derék debreczenieket az országos 
ügy érdekében is megkérnünk, hogy tervük 
megvalósításával egyelőre csak foglalkozzanak, 
de a megvalósításra foglalják le előbb az időt, 
mely a budapesti kiállítás utáni három évi 
szünet letelte után következik.

Az elsőségét most a fővárosnak kell át­
engedni. A fővárosban lehet és kell oly kiállí­
tást rendezni, mely az eddigi kiállítások ered­
ményeit is felölelhesse és mely a hazai iparra 
nézve korszakalkotó fontosságúvá emeltethessék.

Hogy mikép kell e kiállítást ilyenné tenni, 
az a második, melynek megfejtése nem e czikk 
keretébe tartozik.

Arról majd kellő helyen tüzetesebben be­
szélhetünk“.

Eddig a közlemény, melyre nekünk, ter­
mészetesen, megjegyzést tennünk, teljesen fö­
lösleges. Mi csupán sajnáljuk azt, hogy ha már 
egyszer a „hazai közönségének — mint állit- 
tatik — még 1877-ben a fővárosban tartott 
értekezletében szó volt egy Budapesten 1882- 
ben rendezendő országos kiállítás tervéről : 
gondoskodni kellett volna az eszmével foglal­
kozóknak, hogy a megpendített tervre hozott, 
határozatról, ha ne a is a városi hatóságok, de 
legalább a hazai iparegyletek értesítve lettek 
volna, s ez esetben nem történik, hogy egy 
már lefoglalt évre más városban is tervezze­
nek közkiáilitást.

Hogy a budapesti kiállításra az előkészítő 
bizottság által kidolgozott javaslatot a f. év 
május 31-én kezdődő iparos gyűlés sanctionálni 
fogja: kétséget nem szenved, s Debreczen — 
hisszük — a dolgok ilyetén állásában készség­
gel engedi át az elsőséget a fővárosnak, mely 
e tekintetben jóval előbb kezdett működni.

Hajdumegye közgyűlése.
(Folytatás.)

Magi Sándor és Czincz Ignácz böször­
ményi lakosok felszólamlásuk ifj. Bird Ferencz 
tanácsnokká lett megválasztása ellen, hiány 
pótlás végett viszszaadatik.

Karács Imre földesi lakos miután őtet a 
képviseld testület a község gázdai állomás be­
töltésénél pályázatra nem bocsátotta, kéri a 
választást megsemmisíteni. Miután beigazolta­
tott, hogy folyamodó törvénytelenül mellőzte- 
telt, a választás megsemmisittetik s uj válasz­
tás rendeltetik.

Gaál Mihály Böszörmény városi képviselő 
fellebbez a városi határozat ellen a regále jog 
árverési feltételeinek 9-ik pontját illetőleg. A 
neheztelt 9-dik pont, mint törvénybe ütköző 
megsemmisittetik.

Jószai János és Sórágó István böszörmé­
nyi lakosok fellebbezik a képviselő testület 
azon határozatát, mely szerint ők a legtöbb 
adótfizetők névjegyzékéből töröltettek. A ké­
relemnek hely adatik s a névjegyzékbe felvé­
tetni rendeltetetnek.

Ifjú Biró Ferencz és Kiss Ferencz bö­
szörményi lakosok fellebbezése a községi ha­
tározat ellen, az arányosítás! munkálatoknál 
felmerült napidijjaik érdekében. Miután az 
arányositási per már a minisztériumtól viszsza 
érkezett és az a városnak ki is adatott, ezen 
kérvény intézkedés végett a városi hatóságnak 
kiadatik.

Sillye Gábor, mint vidi birto kossági rá­

tenni ? De különben is, Leona, a szolgákra 
nem szoktam féltékenykedni.

— Nyugodjék meg — válaszolt a grófnő 
legyezőjét kinyitva, hogy avval egy mosolyt 
rejtsen el nem akarok féltékennyé tenni sen- 
kitsetn, én csak azt vélem . . .

— Mit?
A grófnő felelet nélkül hagyta a kérdést 

és szép szemeit elgondolkozva emelte a fölep­
re. Kezét melyben egy fekete selyem legyező 
volt keblére nyugtatta, s a kandalló tüze szik­
rázva csillogott vissza a gyémánt-gyűrűkben, 
melyek szép fehér ujjait köriték.

Majd hirtelen összecsapta a legyezőt és 
megelégedéstől sugárzó tekintetét Alexisra for- 
ditá.

— Alexis ! szállta meg a grófot.
— Nos, miben lehetek szolgálatára ?
— Megleltem.
— Micsodát ?
— A módot hogy miként buktathatom 

meg Uchardot.
— Ah!
Alexis az egyik sarokba dobá a kamélia 

csokrot s kiváncsi arczkifejezéssel állt a gróf­
né támlánya elé.

lasztmány elnökének, á böszörményi képviselő 
testület azon végzése ellen fellebbezvénye, hogy 
a városi hatóság feljogosít minden vidi birto­
kost az esetre, ha az elnök 3 nap alatt össze 
nem hivja a nagy gyűlést — azt meg tenni, 
— a városi hatóság ezen határozata féloldalik, 
mert a vidi birtok nem községi vagyon s igy 
a vidi birtokosság ügyébe beavatkozni senki­
nek jogában nem áll.

Vámos-Pércs község kérvénye a nagyfü- 
löpi pusztának adózás tekintetéből viszsza csa­
tolása iránt, pártoldiag fel fog terjesztetni a 
minisztériumhoz.

Ősege község folyamodványa a tiszai ár- 
mentő társulatnak oly intézkedésre kötelezése 
iránt, hogy a határában elterült nagy viz ki­
gőzölgéséből származható veszély elhárítása 
biztosíttassák. A tisza szabályozó társulat el­
nökségéhez áttétetik, hogy Ősege község kívá­
naténak tegyen eleget.

Tóth Dániel debreczeni lakos nemesi bi­
zonyítványt kér kiadatni, de kérelmével eluta- 
sittatik. A menynyiben pedig, daczára annak, 
hogy az 1848-diki törvényhozás a nemességet 
eltörölte, még is a nemesség máig is adomá­
nyoztad k, s igy az létezőnek tekintendő, már 
pedig nemesi vitáskérdések eldöntésére hivatott 
törvény és bíróságunk nincsen, a minisztérium 
megkérdezendő, hogy ilyen ügyekben micsoda 
fórum és micsoda szabály szerint kell eljárni.

Sütő Mihály hajdú megyei pandúr kéri, 
hogy a halápi rabló gyilkosok üldözésében 
elhullott lova ára téríttessék meg. Felső helyre 
pártolólag felterjesztetik.

Gróf Andrássy Manó folyamodik, hogy a 
tiszagát fenntartására reá is kivetett dijjak 
rajta addig ne hajtassanak be, mig az ő vi­
szont! követelései a társulat által ki nem egyen­
lítőinek. Miután tudomás szerint folyamodd 
egyidejűleg a minisztériumhoz is adatott be 
hasontartalmu kérvényt — mielőtt a megye 
határozna megfogja tudni, hogy felsőbb helyen 
micsoda intézkedések tétettek e tárgyban.

Ruszt Ferencz hadházi állatorvos az iránt 
folyamodik, hogy miután ő mint katona moz- 
gósittatott s mig oda volt helye minden indok 
nélkül egyszerűen betöltetett, kéri magát 
visszahelyeztetni. Kérelmének hely adatik s a 
történt választás megsemmisítésével hivatalába 
visszaheiyeztetik.

B. Újváros azon kérelme, hogy a felsőbb 
népiskolára szánt alapból 2 elemi osztályt ál­
líthasson fel nem teljesíthető, de ha más utón 
akar ilyet felállítani, az nem ellenezte tik.

Füred-poroszlói értekezlet kérelme a őse­
gei és egyeki közmunka erőnek, a Füred-po­
roszlói töltésre fordithatása iránt, nem teljesí­
tetik.

Pesnovics László előfizetési felhívása a 
„Rendészeti közlönyre“ mellőztetik.

— BUDAPESTI HÍREK. — A „zengő an­
gyalok“ ez. látványosság nem valami nagy si­
kert aratott. — A PetŐfy-társaság“ vasárnap 
délelőtt ülést tartott. — Lapok fúziója. A Nem­
zeti hírlap“ ez. kormánypárti napilap ez évne­
gyed végén beolvad az Eilenőr“-be. A N, H. 
szerkesztője Márkus István átmegy az Ellenőr­
höz főmunkatársnak. — ElgáZOláS. Szakonyi 
József fiakereskocsis egy társával — fogadás­
ból — villámgyorsan hajtatott végig az utczán, 
s kicsibe múlt, hogy egy öreg asszonyt le nem 
gázolt. Föltartdztatták és elcsukták. Zsebmot- 
SZŐ. Prohaszka Máriának ma a hatvaui-utezá- 
ban ellopták erszényét, melyben 15 frt 33 kr 
volt. A nő rögtön észrevette, hogy zsebéből hi­
ányzik tárczája, de akkor már csak üthették 
a tolvaj nyomát. JoÓ Ferencz nem jó dolgon 
törte a fejét. Alig pár nap előtt szabadult ki 
a váczi börtönből — már is vissza tették mert 
tegnapelőtt egy urnák titkosan zsebeiben ko­
torászott.

Oroszország.
Debreczen, ápr. 21.

(*) Sokolev golyója nem okozott halált, 
legalább Sándor czárnak nem, de a népnek 
igen. —

A merénylet, mely a czár ellen intézte­
iéit, ez utóbbit s csúszómászó tanácsadóit arra 
indította, hogy a rettenetes köteléket, mely ab- 
solutizmus név alatt barommá aljasitotta az

— Ön talán tudja, hogy egy idő óta kegy- 
vesztett vagyok a czárnál ?

— Nem, azt — Istenemre — nem tud­
tam.

— Azt mondják, hogy más miatt vagyok 
mellőzve.

— Mint barátnő ? kérdé Alexis bajusz át 
sodorgatva.

— Mint tanáesadóné, gróf, válaszolta Le­
ona, de ön tudja, hogy jövőjét csak úgy te­
hetem fényessé ha újra az leszek a czárnál 
a mi eddig voltam.

— És csupán csak miattam óhajtja visz- 
szanyerni előbbi hatalmát ? Nem pedig Len­
gyelországért, minek jövendőjéről annyi kivi­
hetetlen ábrándot ápol ?

— Önnek nem volna szabad a legrosz- 
szabb időben figyelmeztetni életem főezéljára, 
melyet e pillanatban elfelejtek közelében — 
feleié a grófnő hidegen. Ez részéről több a 
gyöngédtelenségnél ez kíméletlenség.

— Legyünk jó barátok 1 rnondá Alexis 
mosolyogva.

Leona kezet nyújtott, melyet a gróf ud­
variasan megcsókolt.

orosz népet eddig is, még jobban megszorít* 
sák annak lábán.

A czár azt mondja : miként egy isten van 
az égben, úgy Oroszországban is egy urnák 
kell lenni, s az : én vagyok. S a helyett, hogy 
meghallgatná, megértené, hogy az orosz nép­
nek nem az ő elavult, hitvány politikai rend­
szere kell többé, hanem egy magasztosabb, él­
tető fogalom, a szabadság, — gyűlölt ural­
mát még gyűlöltebbé teszi az olajnak tűzre 
öntése által, s kormányzóinak teljes jeget ad, 
hogy „saját meggyőződésük szerint“ bár kit 
elfoghassanak, s „a béke fentartása ózdijából“ 
bármily rendszabályokat foganatosíthassanak !

Sándor czár reszket; a nehezen múló 
perczek csöndjében már-már hallani véli a nép 
által kifejtett titáni erő küzdését hatalma el­
len, s omló trónjának recsegését, de azért fo­
gait összeszoritja, hogy ne lássák, mint resz­
ket, s kiáll a jármát megunt, s jogait követelő 
nép elé, mondván: én daczolok veled 1

Váljon meddig ? . . .
Az áradat, ha a meredekről megindul, 

megáll-e útjában ? A nép, ha főikéi, visszahú­
zódik-e egy zsarnok tekintetétől ?

Bizonyára nem.
Sándor czár megmarkolhatja trónja tára­

lányát, az nem menti meg őt. Nem messze az 
idő, midőn a megmarkolt darabot magával fog­
ja vinni a mélységbe, hová czár létére is le 
fogja dobni az az erő, melynek a neve: nép ! 

*

Hogy a czár ellen megkísértett merény­
let korántsem volt a nihilisták utolsó kártyája, 
bizonyítja, hogy azóta — mint jelentik — 
nyolez kormányzó, tizenkét csendőr ez­
redes és négy tábornok, köztük Kotzebue gróf 
lengyelországi helytartó, kaptak a forradalmi 
bizottságtól halálitéleteket. Ezek az 
illetőknek rendes formában küldettek át. — A 
fő és legfőbb államtisztviselők 
körében leírhatatlan rémület ural­
kodik. Hir szerint az összes rendőrség kor­
mányköltségen pánczélingekkel fog fölszerel­
tetni — *

Pétervár, Moszkva, Kiew, Charkow, 
Odessa és Yassa városokban, nemkülönben az 
egész pétervári kormányzóság fölött kihir­
dették az ostromállapotot.

— VIDÉKI HÍREK. „Czegléd" czim alatt 
uj hetilap kezdte meg pályafutását. Medgyesen 
husvét vasárnapján nagy jégeső volt s oly erő­
vel hullott, hogy az egész városban alig ma­
radt meg nehány ablak épen. Nagyváradon 
múlt csütörtökön este óriási vihar keletkezett, 
mely több ház fedelet és ablakait tépte le; 
másnap pedig d. u. két Ízben sürü jégeső 
pusztitá a gyöngébb növényzetet. A Tisza ára­
dása folytán Szegeden naprél-napra kisebb lesz 
a száraz hely. Az utczákon a viz ismét 4 hü­
velyknyit áradt. Nagybányán az ottani ref. 
lelkészt ágyában egy őrült ágyában késsel 
megtámadta. — Csak nagy bajjal lehetett az 
őrültet megkötözni. —

ÚJDONSÁGOK.

* Az országos vásár. A vásár első nap­
ján gyönyörű időnk volt, s jórészt ennek kö­
szönhető, hogy vidéki közönség nagyobb szám­
mal érkezett, mint előzőleg gondolni lehetett. 
Az eladási kedv élénknek mondható, de ezzel 
távolról sem állott arányban a vételkedv, ami 
csak megerősíti azon Magyarországon nagyon 
is ismert mondatot, hogy : nincs pénz. — 
Sertés feltűnő nagy számmal hajtatott, s igy 
természetesen az árak nagyon alantiak voltak.
— Hízott sertésekért is csak félárt Ígértek.
— A szarvasmarha- és lóvásártéren 
is ilyen esetek voltak észlelhetők. A juhvásár 
némileg jobban sikerült. — Ruha kereskedők 
panasszal vannak eltelve, ezeknek alig akadt 
egy-két vevőjük. S általában a vidékről 
inkább eladó, mint vevő szándékkal jöttek be, 
az előbbi azonban nem sikerülvén, a közön­
ség hosszabb itt időzés helyett nagyrészben 
már eloszlott.

* A halápi rablógyilkosok bünperének
nyilvános tárgyalása folyó hó 24-én, az az

— Figyelt ön ma estve Uchardra ? foly » 
tatá azután a grófnő.

— Megvallva az igazat nem vettem any- 
nyi fáradságot magamnak — válaszolt Alexis 
hanyagul.

E szavakra én a félig kész czigarettet a 
földre ejtettem, s mig érte hajlék félrehári- 
tottam a függönyt, hogy igy társalgásukat an­
nál inkább figyelemmel kisérhessem.

— Nem vett magának annyi fáradságot ! 
szólt a grófnő élesen, homlokát egy kissé ösz- 
szeranczigálva. Ön tehát nem tudja, hogy ő a 
czár meghittje — vagyis inkább Gortsakoff 
grófé — minthogy a czár ez az álnév alatt sze­
repel bizalmas öszszejoveteleik alkalmával ; s 
hogy nekem őt okvetlenül semmivé kell ten­
nem, ha vissza nyerni akarom előbbi hatalma­
mat ? Tehát nem látja, hogy e pillanatban 
reánk nézve e fekete szemű kokette Oroszor­
szágnak, sőt az egész világnak a legfontosabb 
személye ? S ön még sem vett magának annyi 
fáradságot, hogy figyelmére méltassa ?

Alexis vállat vont.
(Folyt, köv.)



csütörtökön leend. — Mint védd ügyvéd Dr. 
Ozorv István szerepel. Felhívjuk e rend 
kívül érdekes tárgyalásra a t. közönség figyel­
mét. Jegyek e tárgyalásra a törvényszék jegy­
zői hivatalában kaphatók.

* Gyászjelentés tudatja, hogy dr. Ujhá- 
zyné, szül. Bock Mária, életének 59-ik éré­
ben, tegnap este jobblétre szennerült. A meg­
boldogultnak temetése holnap délu'án 4 órakor 
történik. — Nyugodjanak porai békében !

* Bogdáni Wanda asszony Európa szerte 
hires opera énekesnő hozzánk intézett levelé­
ben arról értesít, hogy őt színházunk igazga­
tósága két vendégszerepre, (Szerillai borbély 
és Faust) hivta meg, mely darabokba» e hó 
25 és 30-án fel is fog lépni a debreezeni szín­
padon. Nevezett művésznő a külföld nagyobb 
városaiban a legszebb eredraénynyel vendégsze-. 
repeit, s Magyarország nevezetesebb városaiban, 
mint Budapest, Pozsony, Szeged, Temesvár, 
Arad, Kolozsvár, Nagyvárad közönsége előtt 
énekelt, s mindenütt kitűnő sikerrel. Felhívjuk 
reá t. közönségünk figyelmét.

* Meghívás. Az athletika club t. választ­
mánya f évi ápril 10-én tartott ülésének ha­
tározatából folyólag ezennel tisztelettel felké­
rem az athleticai club alapító, pártoló és mű­
ködő t. tagjait, miszerint a jövő hó 4-én d. e. 
9 órakor a főiskola torna egylet helyiségében 
tartandó közgyűlésre megjelenni szíveskedjenek. 
Debreczen, 1879. ápril 21. Kocsár Gábor, | 
titkár.

* Mészáros Ilka jntalomjátéka jövő ked­
den f. hó 29 én fog megtartatni.

* Saápról értesítik lapunkat, hogy ott 
tegnapelőtt éjjel kevésbé múlt, hogy nagyobb 
szerencsétlenség nem történt. Ugyanis a vasúti vo­
nat egyik kocsiján három hordó spiritus érkezett

a nevezett községbe, mely hordókat a vasúti 
őrök valószínűleg a gyertya világ mellett, 
megtakartak dézsmálni; azonban a Spiritus meg­
gy uíadt, s a kocsiban leró összes tárgyak el­
égtek. Íme ily következményei lehetnek né­
melykor a bűnös cselekedeteknek.

* Halálozás, özv. Köss Gráborné szül. 
Miskoldi Eszter asszony f. hó 19-én 77 éves 
koriban elhunyt. Temeté e ma délután ment 
végbé. Nugodjanak porai békében !

* Szerencsétlenség. Tegnap délután a 
hatvan-utczán egy négyes fogatnak kocsi rndja 
ketté tört, mire a lovak megbokrosodva ragadni 
kezdettek. A fogat tulajdonosa s a kocsis lát­
va az életveszélyt, melyben forogtak, a kocsi 
hátulján leereszkedtek minden egyéb baj nél­
kül. Az elragadt lovak egyike azonban, futás 
közben az eltört rúd által annyira meg lett 
ütve, hogy azonnal kiadta páráját.

* A vásár alkalmából a sziuházat nagy­
számú — többnyire vidéki — közönség láto­
gatta. Mind tegnapelőtt, mind tegnap szépen 
megtelt a színház az emelt árak daczára.

* Rémes sejtelmei lehettek a katonaság­
ról Singer Sándor vidéki illetőségű legénynek 
mert midőn 1877-ben sorozás alá került, nem 
jelentkezett. A dolog természetesen utólag ki­
sült, s bakkancson kívül fogságot is kapott.

* Meghívás. Ö felségeik ezüst lakadalma 
megünneplésére, a helybeli „status quó“ izr. 
hitközség szt.-anuautczai templomában, f. éri 
ápril 24-én reggel 61 2 órakor, istenitisztelet 
fog tartatni, melyre a t. közönség ezennel meg- 
hivatik. Katz Jakab, elnök.

* Szántva vető ekét talált fel Jankovics 
István, melylyel folyó évi mávcz. 31-én tartotta 
Szarvason «a próbaszántást, szépszámú gazda­
közönség jelenlétében s azok teljes megelége­

désére. Az eke kezelése, mint írják, rendkívül 
egyszerű s a vetés oly módon történik, hogy 
a magot, a reá szántott föld nyomban és tö­
kéletesen eltakarván, ezáltal nedves magházba 
jut s kezelése bizonvos, a vetőmagból pedig 
misem marad a madaraknak; ezek mellett e 
találmány, a kézzeli vetéshez képest, csak felé- 
nyi magot igényel, s szeles időben is akadály­
talanul működik.

* Az „Ördög bibliája“ cz.imü uj darabról 
írott bírálatunk kiszedve áll. Térszüke miatt 
csak holnap hozhatjuk.

* Színpadunkon jövő szombaton egy igen 
kedves jelenség kezdi tneg vendégszereplését a 
„Kisasszony feleségem“ czimü operettében. S 
ez Őrley Flóra kisasszony — ki úgy kel­
lemes s elbájoló megjelenésével, valamint ki­
váló tehetségével, igen élvezetes estéket szer- 
zend közönségünknek. Figyelmeztetjük a szín­
házlátogatókat e kedves fiatal vendégre, — ki 
múlt nyáron a váradiakat is egészen meghó­
dította.

* Zsebmatsző. Egy zsebmetsző fogatott 
el tegnap a vasúti pénztár előtt, midőn épen 
egy nő zsebéből akarta magának occupálni a 
vásárfiára valót. A tettenkapott tolvaj be kísér­
tetett.

* Hamis magyar ezüst forintosok. Lem- 
bergben számos ólom forintos forog közkézen. 
A hamis pénzdarabok a magyar koronaorszá- 
gok czitnereit viselik, s oly ügyesen vannak 
utánozva, hogy csak csengésük után lehet meg­
különböztetni a valódiaktól. Egy váltóintézetben 
140 db. ilyen tantuszt találtak. Krakóban szin­
tén hamis magyar ezüst-pénzek kerültek, csak- 
liogy ezek meg üvegből készitvék. Az ember 
csak akkor tudja meg, hogy hamis pénzt ka­
pott, ha zsebében — darabokra tört.

* A vásári komédia-sor valóságos bu- 
csujáró hely volt tegnap. Olyan tolongás volt, 
hogy alig lehetett keresztül öklöződni, ha az 
embert végzete arra sodorta. Lehetett aztán 
hallani érdekes szóváltásokat, melyek összeszo- 
ritott öklök gesticulálása mellett folytak. Hogy 
tettlegességekre nem került a sor, azt a rend­
őrség éber figyelmének köszönhetni.

* Egy hetyke legényt fülelt le a rendőr­
ség, ki is garázdálkodásért megintetvén, a haj - 
dut botjával megütötte. Érdeméhez illően 
megfenyittetett.

* A székesfehérvári kiállításra szánt tár­
gyak nagyrésze, már felvitetett a Komáromi 
háznál e czélra kijelölt helyiségbe. — Gyö­
nyörrel szemléli az ember azon valóban mű­
vészi kivitelű különböző nemű darabokat, me­
lyek nem válnának szégyenére egy fővárosnak 
sem, s melyek fényesen tanúskodnak arról, 
hogy derék iparosainknál van munkaképesség, 
akarat és szorgalom.

* A lóvásár nálunk rendezett állapotban 
volna, azonban mint több oldalról panaszolni 
halljuk, az uj lóvásártéren minden egyébb van 
csak rend nincs. Csodálkozunk, hogy városi 
hatóságunk nem gondoskodott, hogy igy vásár 
alkalmával egy szakértő közeg lenne oda ki­
rendelve, melynek feladata volna, szigorúan 
fentartani a rendet, hogy a közönségnek igé­
nyei e tekintetben kielégítve lennének, s hogy 
panaszra ok ne legyen.

Különfélék.
— Kikaparja a tynk. Harmadfél 

év előtt rémes gyilkosság történt Bécs mellett. 
Egy külvárosi korcsmába két tót asszonyt le-

ménirolva és kirabolva találtak. — A gyám, 
Fígl nevű szolgára esett s azt nyomban el j, 

fogták. — Kis időre rá a bölcs birák a s z e- 
góny ördögöt — „miután arád csak 
is őt terhelő“ — kötél általi halálra Ítélték 
— Hiába védekezett, hiába bizonyítgatta ár­
tatlanságát, meg kellett volna halnia, ha a 
király meg nem kegyelmez neki. Csak 20 éri 
súlyos börtönt kapott. — S most, mikor már 
körülbelől 3 évet leszenvedett a rámért húsz 
évből : kiderült ártatlansága. Egy kőmives ki 
akkor a korcsma kéményét reperálta, a napok­
ban halálos ágyán tanuk előtt bevallá, hugv fl 
a gyilkos. így már aztán szabadon bocsátották 
az ártatlanul szenvedő Figlt, a ki csak a vé­
letlennek köszönheti, hogy még él. íme, ismét 
egy hatalmas érv a halálbüntetés ellen.

— Lulu herczeg mint iró. N;,p0. 
leon herczeg — mint hírlik — le fogja Írni 
zuluországi éleményeit, melyek részletenkint a 
párisi „Pays“ s a londoni „Examiner“ czinifl 
lapokban, a frauczia imperialisták állítólagos 
közlönyében, fognak megjelenni.

Felelős szerkesztő : Péter Gábor.

PILEPSIEfi ...
Hl (nehézkor) levél utján gyogyitta- 

■ Btik dr. KILLISCH különleges or- 
^B^Evos által Drezdában, Neustadt.

Eddig több mint 11,000 eset 
gyógykezelve.

(407.)
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Bazár és piacz-utcza szegletén.

Ajánljuk a n. é. közönségnek újonnan felszerelt :

Vól PIPERE RIKTÁKIIIKIT
különösen pedig figyelmeztetjük a t. hölgy közönséget, hogy ez idényre próbául :

Eel iml&4k$laé&®t és esöllemel&i
vezettünk be, remélve, hogy jó Ízléssel tett választásunk által a n. é. közönség be­
cses pártfogását ez uj csikkben is kiérdemeljük.

Továbbá tartunk nagyválasztékban:
Női és gyermek díszített kalapokat.......................... 1.50-töl — 20 — frtig
Napernyőket.................................................................... 1.10 „ — 15 — „
Női uyakkendőket.......................................................... 75 „ — 5   „
Külföldi váll fűzőket (valódi halcsonttal) .... 2 „ — 7. 50 „

mindenféle disz szalagokat, bélés czikket és több e szakmába vágó rövidárukat. 
Egyszersmind felhívjuk a t. férfi közönség becses figyelmét:

Kitűnő minőségű és szabású fehér és színes ingeinkre 1.70-től feljebb
négyszeres gallér és kézelőkre, nyakkendő s több e szakmába vágó férfi czikkekre. 

Különösen pedig figyelmükbe ajánljuk kitűnő és czélszerü :
FÉRFI és FIÚ SZALMA KALAPJAINKAT.

Különös olcsó árban s pedig darabja a férfi kalapnak 85 kr, a fiú kalapnak 
75 krajczár.

A n. é. közönség becses pártfogásáért esedezve, maradunk
teljes tisztelettel

Rochlitz és Beke.

Lói

KhrtteH
mm1

Megrendelési hely 
| ennek valódiság ke~ | 

zelése mellett,
csak a

; Dreher l.-^sörföiödében |
KÖBÁNYÁW, vagy

I DietricMGottschliflinkúl j
Budapest, váczi-otcza 18, 

Söroemti eb:
[fi Kiviteli raktársor, világos színű | 
ti Márciusi Otto j!
fl Duplamárcziusi sötét és szeszes | 
I Keronosör világos színű, ize a jfi 
|l i Pilsenivd azonnos.
]j A sxáJlitás ládáiban jo > 

Iánkként eszközöltetik.
!j Árjegyzék t» teltételekről! érteti 
í léét kivAaatrs azonnal ktUdEnk

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA
A tavaszi idényre raktárunkat a legfigyelmesebben a legújabb 

tavaszi czikkekkel dúsan berendeztük, és ezekből különösen ajánljuk a 
nagyérdemű közönség becses figyelmébe a következőket.

Bel- és külföldi
tavaszi és nyári ruhaszöveteket, métere 30 krtól kezdve a legfinomabbig.

Vászon- és pamut
kül- és belföldi legjobb mosó-zefireket, bővítve budapesti fióküzleteink, 
több mint 200 mintáival, melyek után megrendelések 2 nap alatt — 

postadij felszámítása nélkül — eszközöltetnek.

Továbbá különlegességek
franczia mosó szövetekből nöiruhákra ; egyszínű mosható satiuok, oxfor- 

dok, mouslinok és batist szövetek nagyválasztékban.

Legjobb mosó franczia kartonok,
angol vászon 50 mintában, sima vászon minden sziliben.
A finom mosó szövetekhez való legújabb csipke díszek.

Csipke és Houslin függönyök,
úgy méter számra, mint ablakokra beosztva, minden finomságban és 

nagyszerű minta választékban.

Használt függönyök tisztittatását
elvállaljuk, rendesen 8 nap, ünnepek előtt 14 napi szállítási határidőre.

Nemkülönben, felhívjuk a n. é. közönség becses figyelmét legna­
gyobb szőnyeg-raktárunkra, es pedig futo-pamlag ágyelé való és falsző- 
nyegekre, ezzel kapcsolatban megemlítjük, hogy a legnagyobb válasz 
tékban tartunk mindennemű bútor szöveteket, ágy- és asztalterítő kész- 
leteket, továbbá kocsi behuzat és felszereléshez szükséges gyapjú- és 
ezérna damast szövetek és mindennemű kocsisinórok s kocsiszegőket.

Teljes választékban szolgálhatunk mindenféle viasz vásznakat viasz padló 
parketet asztalra való színezett viaszos velezeket, gummi vásznat, lepedőt stb

A nagyérdemű közönség minél nagyobb mérvű szives pártfogását kérve 
vagyunk teljes tisztelettel 6 ’

üCnn-z; József és Társa-
t®4) Bazár-épület.

Kiadó tulajdonos : VórtOSSi Lajos.

Uj liszt-raktár.
Van szerencsém a t. közönséget ezen­

nel értesíteni, hogy helyben nagy várad- 
utcza 2125. számú háznál a

szegi gőzmalom
liszt, dara és korpa készítményeinek rak­
tárát megnyitottam és itt kitűnő minő­
ségű lisztnemüekből, kicsinyben és nagy­
ban, legolcsóbb átszámítás mellett a leg­
pontosabban szolgálok.

Debreczen, 1879. ápril 16-án.
Teljes tisztelettel

(123.) Katz Jakab.

Hirdetés.
Alulírott van szerencsém jelenteni, 

hogy a helyben levő rabokkal való 
munkáltatás! jogot kibéreltem az állam­
tól. — Ennélfogva kertekben, szérűkön, 
magtárban, gyárban, mezőn, közeli föl­
deken, szőllőskertben, udvarokon és ud- 
vavkertekbeu, építkezésnél előforduló mun­
kálatok és favágás teljesítését felválla­
lom a legjutányosabb áron. Rabmunkál- 
tatási idő reggeli 6 órától 12-ig, délután 
1-től 7-ig. Értekezhetni eziránt

Silbermann Joachimnál,
(98.) főpiacz 1581 sz. a.

Uaráth és Tassa Frágábaa
GAZDASÁGI GEPGYÁRUS0K,

ajánlják a szilárd készület, nagy munkaképesség, 
könnyű járás és tiszta cséplósröl legelőnyösebben 
ismert, kereken járó és keretén álló

7^3
. -r

kézi és járgány cséplőgépeiket,
l-töi 8 ló vagy ökör erőig,

továbbá legjobb minőségű Backer rendszerű tisa- 
tisztitó-rostáikat, szecskavágóikat, a cséplőgép 
jarganya által hajtható dara- ée lisztőrlő mal­
maikat stb.

, Mutatvány raktár és képviselet POdSZERT 
*^^®'n** Debreczenben, ki is a t. ez. ^azda 
közönségnek képes gyáriárjegyzékekk ingyen, 
postán bérmentve szolgál. (113.

A „DEBRECZENI ELSŐ IPARTÁSULATI-BANK“

t. ez: részvényesei, a f. évi május hó 18-án, vasárnap délelőtt 10 órakor, 
a városház nagytanácstermében tartandó

6-dik évi nadsi, egyidejűleg sosdkivüli közgyűlésre
meghivatnak.

TÁRGYSOROZAT :

1. Igazgatóság évi jelentése.
2. Felügyelő bizottság jelentése.
3. Kiküldött bizottság jelentése.
4. Számadások megvizsgálása, mérleg helybenhagyása és a felmentvény megadása.
5. Alaptőke netaláni leszállítás és erre vonatkozó oly kérdésak, melyeket az

igazgatóság jónak lát a közgyűlés határozata alá bocsátani. %
6. Indítványok.
7. Igazgatóság és felügyelő bizottság megválasztása.
Mindazon részvényesek, kik ezen közgyűlésen résztvenni kívánnak, részvényei­

ket az alapszabály 82. 83. § érceimében 3 nappal a közgyűlés előtt, az intézet pénz­
táránál letenni kötelesek, kivévén a vidéki részvényesek, azt a közgyűlés napján — 
legkésőbb 8 óráig is tehetik.

Kelt Debreczen, 1879. ápril 17-én. ig:5U2Z;g*a,tÓsá,g:.
(126.)

8^ VIRÁG 1MBAB. “SS
7000 drb. nemesitett rózsa, mely 150 fajból áll, s ezen fajokat, az eddigi 

feltalált rózsák között a legszebbik és leggazdagabb virágoknak bizonyítják, 12 ré­
sze áll az 1877—78-dik évből, uj fajokból; ára 10 drb. alacsony törzsben nemesi­
tett, a régebbi fajokból, 4 f. 100 drb. 35 ft. 3 1/2 lábtól 5 láb magasig, a régebbi 
fajból 10 drb. 7 frt, 100 drb. 64 frt. a legujabbakból alacsony törzsben 10 drb. 8 
f. 100 drb. 70 frt. Hónaposrózsa a közönséges sempelflórens 10 drb. 1 frt. 50 kr. 
Hermosa és Chramoisi superios, egész dupla hónapos-rózsák, melyek a Theákkal 
vetekszenek 10 drb. 5 frt. 100 drb. 45 frt. Dnehere a legújabb hónapos hófehér, 1 
drb. 1 frt. 10 drb. 9 frt. 12.000 drb. Tepieh növény 8 fajban. 100 drb. 6 frt. 1000 
drb. 50 frt. 2000 drb. Pelargonium scarlet, 1877—78-dik évbőli uj fajok 15 fajban 
10 drb, 5 frt. 100 drb. 40 frt. 2500 drb. angol Peiargonia a legszebb, egész nyáron 
virágzó fajok, 10 drb. 6 frt. 100 drb. 50 frt. 1030 Hortensia kék és rózsaszín vi­
rágú, igen erősek 10 drb. 15 frt. 600 drb. Caiceolariahybrida tigrina a tigris szőr­
höz hasonló, igen szép növény 10 drb. 6 frt. 1500 drb. Cineraria hybryda 10 drb. 
2 frt. 60 kr. 100 drb. 20 frt. 2000 Verbena hybryda Defianee, paprika piros a 
leggazdagabb virágzó verbéna. 10 drb. 1 frt. 20 kr. 100 drb. 10 frt. Sok minden­
féle meleg hidegházi s egyéb kertekbe való növények, ugyszinte igen jó faj konyha 
kerti és virágmagvak igen jutányos árért kaphatók. Ugyszinte mindennemű virág­
csokrok igen csinosan és izlésteljesen felszerelve a legjutányosabb áron kapható úgy 
vidékre, mint helyben.

Bármely uj kertek alakítására úgy régebbek kijavítására vállalkozunk úgy 
helyben mint vidéken.

Farkas Testvérek
(110.) mükertészek

Nagyváradon.
Virág üzlet mely megtekinthető ó Olasz! Főntcza Rimanóezy-ház. 

Diszkertünk, mely megtekinthető, Pecze-sor a volt Kődár-fürdő udvarán.

-A.lapitta.tott 1822-toen.
Kir. szab.

Triesti Azienda Assicuratriee.
Az osztrák-magyar birodalom legrégibb biztosító-intézete.

__ Biztosítéki alap 12 millió frt.
Magyarországon a biztosítást legelsőben honositá meg, 57 éves mű­

ködése óta tiiz-, jég- és életbiztosítási károkért összesen több, mint 100 
millió forintot kárpótolt. — Biztosit :

a) tűzkár ellen, b) jégkár ellou, különösen tekintettel a gazdasági ér- 
dekekre és szükségletekre, c) tökét, élet-, halál- és kiházasitási esetre.

Az Azienda, a biztosítás általánosítása czéljából, a közönség érde­
kében Oly olcsó dijakat szab, hogy mindenki képes magát e biztosítás 
által károktól megóvni.

Alólirtt intézeti képviselő mindennemű biztosítási ajánlatokat elfogad, 
es felvilágosítást készséggel nyújt.

A Triesti Azienda Assicuratrice.
(412.) Főügynöksége Debreczenben, KATZ JAKAB.

Debreczen, 1879, nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.
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